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新标准英语一年级起点第三册

Revision of Module 6  Weekend activities 
教学设计
一、教学目标
语言知识目标：
功能：询问他人周末的安排，谈论居住地点以及个人的简要情况。
语法：全体学生能运用：What do you do on Sunday? Where do you live?
词汇：全体学生能理解: on, Sunday, park, great, goal, hooray, live,moon,
                     sky,city
全体学生能运用on,Sunday,park,live
部分学生能运用great,goal,hooray,moon,sky,city 
语音：进一步感知特殊疑问句结尾的降调
语言技能目标：
全体学生能听懂：What do you do on Sunday? Where do you live?
全体学生能说：What do you do on Sunday? Where do you live?
全体学生能认读：on,Sunday,park,live
全体学生能书写字母：Ll,Mm,Nn 

运用：全体学生能运用 “What do you do on Sunday? Where do you live?”
      提问.
学习策略：积极运用所学英语进行表达和交流.
文化意识：积极参加征友活动，学写英文征友启事，提高跨文化交流能力.
情感态度：乐于感知并积极尝试使用英语进行口头和书面交流.
教学内容
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教学准备
卡片，CD-ROM , PPT ,task paper ...
教学过程
Step 1. Revision and lead-in
1. Greetings  and  sing  the  ABC  song
[image: IMG_256]


(设计意图：字母是本册书的重点教学内容，认读和规范书写至关重要，因此利用歌曲反复强化，为今后学习书写单词做好充足的准备。)
2. Play a game:( Can you say the verbs phrases?)
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(设计意图：竞赛的形式来激发学生的兴趣，及时复习前面所学的活动并本课所要复习的重难点做好铺垫)
Step 2. Task Presentation
T: I have a letter for children. Do you want to konw it? S: Yes, I do. 
T: Great!  Let’s finish our task Today our task :尝试用本模块所学的单词和句型来谈论周末活动安排、居住地点以及个人的简要情况 ,然后邀请更多同伴制定本周的集体活动计划。
(设计意图：根据本模块特点，以信的形式吸引学生的注意，激发学习兴趣。提出本节课的学习任务，让学生明白将要做什么，更为中高段的学习有所铺垫)
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介绍评价：Here are some  pictures of the verbs and places for you .Today we have two groups .Let’s see which group can get more pictures and use them to talk about weekend activities and oneself
Step 3. Practice 
1.Let’s listen, read and judge
T: Look ! Who gives us the letter?
S: Tingting.
T: Let’s listen, read and judge:(work in the groups)（合作探究，提升捕捉信息能力）
Ss:.........
T:  You are great! What informations have you known about Tingting.
Ss: Name/living place/ favourite/Sunday activity/friends（辅助学生，帮助归纳梳理）
(Show the key words  and  put them on the board .)
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2.Let’s listen, read and find:
T: Tingting has two friends. Who are they?
S: They are Daming and Sam.
T: What informations do you want  to know about Daming and Sam from the letter
Ss: What do you do on Suandays, Daming /Sam?（引导学生提问，培养思维）
   Where do you play  football?
   .....................           （鼓励并激发学生开放性思维）
T: You’re great! Please read  and find  quickly
Ss; I  play football ./  At  the  park.  ( 图文匹配，降低难度）
T:  Daming and Sam are very great ! We are very great, too! (情感教育，培养学生自信意志）
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3. Work in pairs (根据主课文，梳理简单对话，及时操练、巩固重点句型，注重学生语言运用与输出）
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4. [image: ]Can you  tell Lingling’s questions ：（学生针对问题，适当回答，强调语音语调）





(设计意图：将本模块的两篇课文进行梳理、总结归纳提升。从文本出发穿插在一起，形成知识体系与框架。以书信的形式先整体认知，吸引学生的兴趣，然后在根据低端学生的特点，带着问题分段理解婷婷写给同学们的来信，降低难度，精设图片匹配的问题，降低英语学习难度。鼓励同学合作探究、自主提问以便培养学生的捕捉信息的能力与文本和开放性思维能力，掌握技巧。注重语音语调等的细节教学，并将great贯穿始终，注重情感教育，培养学生自信意志。)


Step 4. Production
1. Let’s listen and tick about me:
T: At first , Let’s know some informations about me:（男、女 两边录音，考验并培养学生听力能力）
(设计意图：自然过渡，针对复习主框架，创造性的使用教材，在真实环境中运用，对学生进行了听力训练，培养学生听的能力，在此基础上引导学生从哪方面介绍自己的简单个人信息和周末活动安排、以及地点，教会孩子有条理性的思维。最后强调特词引导句子的语音语调和great的激励)
[image: ]
2. As a reporter: (争当小记者）
T: show the dialogue and  pictures of the verbs phrases and places:
Ss;
(设计意图：根据低端学生的已知语言少和能力弱的特点，教师给出示范贴近学生生活实际的情境对话，让学生自问自答，以争当小记者的活动让学生运用所学英语亲身体验。分层次，根据自己的能了能提多少问题都可以，也可提其他自己所想要了解的问题信息，这样使每个孩子都有参与和展示的机会，面向全体，注重素质教育，尊重个体差异。学生在真实的情境中实现了语言的输出与运用，培养学生的开放性思维，帮助规范学生的语音与语调)
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Step 5 . Task Completion
1. Let’s make an Sunday activity plan: (work in the groups /classmates)
2. Show the plan to classmates in class. (汇报展示）
[image: ]

(设计意图：小组合作共同完成本课的教学任务，先以小组为单位，在到班级，利用老师给的奖励图片。教师帮助并参与学生中一起制定周日集体活动计划，首尾呼应，有效达成教学目标。)

Step 6 .Summary and Homework
1.Make a summary .
2. Evaluation mechanism(Who is the winner team?) and emotional education
   T and Ss ask and answer: 
What do you do on Sunday?  I  play football on Suandys.
Where do you play?        I  play at the park.
   (利用评价机制在复现重点语句，体现评价的语言运用的意义）
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3. Homework （分成作业，强化语音语调，任务明确。）
[image: ]
   
板书设计：
[bookmark: _GoBack][image: IMG_20191025_154624][image: ]
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What
’
s your name? 
Where do you live?
What school do you go to?
What do you like?
What do you do on Sundays?
Where do you live?
        I  am  very ________
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